MOCIÓN INSTANDO A LA EXCMA. DIPUTACIÓN DE ALBACETE A SUSCRIBIR UN CONVENIO CON EL MINISTERIO DE INTERIOR PARA LA REALIZACIÓN DE OBRAS DE CONSERVACIÓN Y MEJORA DE LAS CASAS CUARTEL DE LA GUARDIA CIVIL DE LA PROVINCIA DE ALBACETE.
El GRUPO POPULAR de la Excma. Diputación Provincial, al amparo del Reglamento de Organización y Funcionamiento de las Corporaciones Locales presenta, para su debate y aprobación en PLENO la siguiente MOCIÓN.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Grupo Popular de la Diputación Provincial de Albacete mantiene una preocupación constante por la situación que presentan muchos de los Cuarteles de la Guardia Civil de la provincia de Albacete, por lo que se han presentado diversas mociones e iniciativas en este sentido.

Si bien, según ha tenido conocimiento este Grupo, el convenio para financiar obras de construcción, reparación, conservación y mejora de las Casas Cuartel de Castilla – La Mancha, que ultiman la Junta y el Gobierno para los próximos años, tendrá una dotación presupuestaria de 6 millones de euros, por lo tanto la mitad a la que ha estado vigente en los últimos cuatro años.

El Grupo Popular de Diputación, es consciente de la labor desarrollada por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado y en concreto, por la Guardia Civil, por ello está convencido de que se debe favorecer, en todo lo posible, las condiciones de vida y trabajo de sus miembros, que redundará en la mejora de las condiciones y calidad de vida de todos los habitantes de la Provincia.

Atendiendo al principio constitucional de colaboración entre las distintas Administraciones Públicas que integran el Estado, así como el de eficiencia y eficacia que deben presidir la actuación de las mismas, entiende este Grupo,  que la Diputación Provincial, debe hacer un esfuerzo para compensar este menor aporte económico y colaborar en la remodelación y adecuación de los acuartelamientos de la Provincia. 
Nos consta que otras Diputaciones Provinciales en nuestra región, tienen suscrito un convenio de colaboración con el Ministerio de Interior, para realizar estas labores de rehabilitación y acondicionamiento de los Cuarteles. 
Es por ello que el GRUPO POPULAR propone al PLENO la adopción de los siguientes,

ACUERDOS

Primero: Instar a la Diputación Provincial de Albacete a suscribir un convenio de colaboración con el Ministerio de Interior para la realización de obras de mejora y rehabilitación en los cuarteles de la provincia.
Segundo: Incluir en los próximos presupuestos una partida económica que vaya destinada a cubrir la aportación de la Excma. Diputación al mencionado convenio.
En Albacete, a veintitrés de noviembre de mil nueve.

Fdo.: Antonio Serrano Aguilar

       Portavoz Grupo Popular.
