MOCIÓN SOBRE EL INICIO EN LA PROVINCIA DE ALBACETE DE LA INSTALACIÓN DE LA TELEVISIÓN DIGITAL TERRESTRE.

 El GRUPO POPULAR de la Excma. Diputación Provincial, al amparo del Reglamento de Organización y Funcionamiento de las Corporaciones Locales presenta, para su debate y aprobación en PLENO la siguiente MOCIÓN.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS


Primero: La Televisión Digital Terrestre, en adelante TDT, constituye la evolución de la actual televisión convencional por ondas terrestres. La TDT es la nueva tecnología de la televisión que permite una mayor oferta de canales y una mayor calidad tanto de imagen como de sonido. En particular, posibilita la emisión de sonido estéreo, sonido envolvente o la transmisión simultánea en múltiples idiomas. También permite el suministro de servicios interactivos (acceso a Internet, administración electrónica, teletexto digital, guía electrónica de programación etc). Así mismo, permitirá la emisión de imágenes en formato panorámico (16/9) y en alta definición.
Segundo: Según recientes estudios sobre la situación de la TDT en la Zona Centro de España, los índices de penetración en Castilla-La Mancha son del 40,3 por ciento, frente al 45,2 por ciento de media nacional. En estos informes, se especifica que la audiencia en la región es del 15% frente al 21,9% de media nacional de la TDT, posicionándose nuestra Comunidad Autónoma en la zona media-baja de España.
Tercero: Teniendo en cuenta que el apagón analógico está previsto para abril del 2010, fecha en la que sólo se emitirá en TDT, queda muy poco tiempo para que todos los domicilios españoles estén adaptados para acoger esta nueva tecnología, quedando todavía camino por recorrer.
Cuarto: El Grupo del Partido Popular, está preocupado, ante la posibilidad de que llegado el cese de la emisión analógica de Televisión, existan todavía municipios que no estén preparados para recibir la TDT, y por tanto que vecinos de nuestra provincia puedan verse privados de ninguna forma de televisión. En detrimento de una buena cobertura, existen dificultades determinantes como la orografía, la dispersión de la población en algunas zonas, el estado actual de las instalaciones y las interferencias que se producen entre los centros difusores terrestres.
Quinto: Nos consta que con fecha de agosto de 2007, se aprobó el Plan Nacional de Transición a la Televisión Digital Terrestre con la finalidad de elaborar un marco básico de actuación para conseguir el cese ordenado y coordinado de las emisiones de televisión con tecnología analógica que garantice el tránsito pleno a la TDT antes de la fecha límite del 3 de abril de 2010.

Sexto: No obstante, el Grupo Popular entiende que es necesario adoptar una serie de medidas adicionales, impulsadas desde esta Diputación Provincial para garantizar que la transición de un modo de Televisión a otra, se realice de forma completa, ordenada y coordinada en todos los municipios de nuestra provincia.
Es por ello que el GRUPO POPULAR propone al PLENO la adopción de los siguientes,

ACUERDOS

Primero: Que la Excma. Diputación Provincial de Albacete promueva acciones necesarias para garantizar que las actuaciones contempladas en el Plan de Transición a la Televisión Digital Terrestre se desarrollen en todos los municipios de nuestra provincia.
Segundo: Que se habilite una partida presupuestaria en el Presupuesto de la Corporación Provincial para la realización de campañas de difusión y comunicación en los municipios de la provincia de Albacete, a fin de que estén informados de las actuaciones a seguir para la correcta implantación en sus municipios de la TDT.
                         En Albacete, a veintidós de junio de 2009.

Fdo.: Antonio Serrano Aguilar

       Portavoz Grupo Popular.
