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  PROPUESTA RESOLUCIÓN DEL COMITÉ EJECUTIVO DEL PARTIDO POPULAR CON MOTIVO DEL 30 ANIVERSARIO DE LA CONSTITUCIÓN ESPAÑOLA

El próximo 6 de diciembre celebramos la fiesta de la democracia. En el trigésimo aniversario de la Constitución de 1978, conmemoramos el periodo más largo de paz, convivencia y prosperidad que ha tenido España; tres décadas de consolidación y ampliación de derechos, de avances hacia la igualdad plena y, también, de un desarrollo social, económico y cultural sin precedentes.


Desde el Partido Popular de Albacete queremos contribuir a hacer del próximo 6 de diciembre algo más que un día festivo Queremos vivir juntos esa fecha como una oportunidad para renovar nuestro compromiso con la Constitución, y para reivindicar la necesidad de seguir defendiendo los valores que representa en un momento decisivo para España.


Porque la Constitución, además de ser la garantía de nuestros derechos y libertades, además de reconocer y articular nuestra pluralidad y de ser nuestra norma básica de convivencia, también es el motor fundamental de nuestro progreso común.


Un progreso que nos pertenece a todos, porque la modernización de España es el fruto de la generosidad y el esfuerzo de toda la ciudadanía, de todos los actores políticos y agentes sociales y de todas las Administraciones.

El éxito de este periodo histórico está estrechamente vinculado a un modelo territorial que ha permitido acercar el gobierno de los servicios públicos al ciudadano. Un modelo que ha dado un impulso de bienestar y progreso a los poderes locales y autonómicos y ha sido un revulsivo de extraordinaria importancia para desarrollar la identidad y las potencialidades económicas de las Comunidades Autónomas, al tiempo que se ha fortalecido los vínculos y los elementos vertebradores y de cohesión entre todos los españoles.


Por todo ello, el Partido Popular de Albacete, desea expresar su reconocimiento al conjunto de la sociedad española que ha protagonizado treinta años de convivencia en libertad y democracia desde la aprobación en 1978 de nuestra Constitución.
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