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  DECLARACION SOBRE EL DÍA INTERNACIONAL DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD.

Con motivo de la celebración el próximo 3 de Diciembre del Día Internacional de la Discapacidad, el Partido Popular de Albacete y con el ánimo de colaborar con el colectivo de personas discapacitadas, adopta la siguiente resolución:


.- El Partido Popular comparte el contenido de la Convención Internacional sobre los Derechos de las Personas con Discapacidad de las Naciones Unidas celebrado el día 3 de mayo de 2008, cuya vocación es la de impulsar el reconocimiento de las personas con discapacidad como sujetos de derechos humanos en igualdad de condiciones, instando a los países que integran la comunidad internacional a su protección y garantía.


.- Expresa su disposición a colaborar en la plena y efectiva implementación de los valores, principios, mandatos recogidos en la Convención a través de la aplicación de los mismos en todos los actos originados en la sede de esta formación política, velando por su plena accesibilidad y por su respeto al derecho de igualdad de oportunidades y no discriminación.

.- Rechaza y condena la violación de los principios y disposición contenida en la Convención y cualquier otro acto que vulnere el derecho de no discriminación, comprometiéndose a erradicarlos siempre que recaiga en el ámbito de sus competencia




En Albacete a 2 de Noviembre de 2008
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